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H εορτή του Αγίου Νικολάου στον Ναύσταθμο 
Σαλαμίνας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεγάρων και Σαλαμίνος

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η μνήμη του 
Αγίου Νικολάου προστάτη του Πολεμικού Ναυτικού και 
γενικότερα των ναυτιλομένων. Ο Ναύσταθμος Σαλαμίνας
χαίρεται και καυχάται ιδιαιτέρως διότι υπάρχει ο ιστορικός 
Ιερός Ναός του Αγίου ο οποίος αποτελεί σημείο αναφοράς 
διαχρονικά των υπηρετούντων σε αυτόν αλλά και γενικότερα 
της Σαλαμίνας.

Κατά την φετινή πανήγυρη η παρουσία των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Νικολάου 
προερχόμενα από το Μπάρι της Ιταλίας αποτέλεσε σημείο καυχήσεως και 
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πνευματικής χαράς για τα στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού αλλά και των ευλαβών 
προσκυνητών, μέσα από την παρουσία του Αγίου δια των Αγίων Του Λειψάνων.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με 
αρτοκλασία και Θείο κήρυγμα όπου ο Στρατιωτικός Ιερέας του ΓΕΝ Αρχιμανδρίτης 
Αλέξιος Ιστρατόγλου Σχης (ΣΙ) αναφέρθηκε στην μεγάλη αυτή εκκλησιαστική 
προσωπικότητα του εορταζομένου Αγίου τον οποίο η Εκκλησία τον αποκαλεί 
Πανάγιο, αλλά και στην ιδιαίτερη σχέση του με το Ναυτικό μας και γενικότερα με 
κάθε άνθρωπο που βρίσκεται στη θάλασσα και παλεύει με τα κύματα και 
αγωνίζεται για την διαφύλαξη των θαλάσσιων συνόρων της χώρας μας.

Την κυριώνυμη ημέρα, Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, τελέστηκε ο Όρθρος και εν 
συνεχεία η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Προικοννήσου κ. Ιωσήφ ο οποίος στο κήρυγμα του αναφέρθηκε στον 
Άγιο Νικόλαο αλλά και στους αγώνες του έθνους μας με οδηγό τον Άγιο.

Μετά την Θεία Λειτουργία λόγω της βροχόπτωσης η λιτανεία της Ιεράς Εικόνας 
και των Ιερών Λειψάνων του Αγίου δεν πραγματοποιήθηκε αλλά μόνο πέριξ του 
Ιερού Ναού όπου ένοπλο άγημα και η μπάντα του Ναυτικού απέδωσαν τις 
οφειλόμενες τιμές προς τον προστάτη Άγιο.

Στις Ιερές Ακολουθίες συμμετείχε ο Διοικητής του Ναυστάθμου, ο Υποδιοικητής, οι 
Διευθυντές, Αξιωματικοί Υπαξιωματικοί Ναύτες και Πολιτικό Προσωπικό του ΝΣ 
και του ΑΣ, η Πρόεδρος του Κινήματος Φωνή Λογικής κ. Α. Λατινοπούλου, ο 
Δήμαρχος Σαλαμίνας με το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά και κάτοικοι της νήσου 
Σαλαμίνας.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ο Ναύσταθμος Σαλαμίνας υποδέχθηκε τα Ιερά Λείψανα 
του Αγίου Νικολάου
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